



Третина експорту українського борошна надходить до Китаю



Крім рекордних обсягів експорту з України зернової сировини, в листопаді відзначено місячний рекорд з постачання пшеничного борошна, який склав 23,8 тис. т, що є максимальним показником для цього місяця.

Аналіз географії експорту даної продукції показує, що близько 33 % борошна (7,8 тис. т) було поставлено до Китаю, тоді як в листопаді 2012 р. експорт до цієї країни не здійснювався. Всього з початку 2013/14 МР (за період з липня по листопад) з України було

експортовано 88,7 тис. т пшеничного борошна, що на 6 % більше, ніж експорт продукції за аналогічний період 2012/13 МР (83,3 тис. тонн).

Так, у поточному сезоні до Китаю було поставлено близько 20% експортованого борошна, або 17,8 тис. т, тоді як за аналогічний період минулого сезону частка поставок до цієї країни не перевищувала 1 %, що в абсолютних значеннях склало 695 тонн.

Позитивні результати сезону стали продовженням динаміки зростання експортних поставок борошна з початку 2013 календарного року. Згідно з підрахунками «Українського клубу аграрного бізнесу» в першому кварталі 2013 року з України було вивезено пшеничного борошна в два з половиною рази більше, ніж в

2012 році в грошовому еквіваленті – \$20,6 млн цього року проти \$8,2 млн у минулому.

Історія експортних поставок українського борошна незначна. Вітчизняні підприємства почали поставляти борошно на зовнішні ринки лише в 2006 році. Обсяги експорту борошна на тлі експорту пшениці залишаються незначними. Рекордним за обсягами поставок став 2007/08 маркетинговий рік – тоді було вивезено за кордон 225 тис. т борошна. У минулому 2012/2013 маркетинговому році експорт борошна склав 197,8 тис. т. Зростанню поставок борошна з України в минулому році сприяла хороша цінова кон'юнктура на зовнішніх ринках і труднощі з поставками пшениці з України.

Уряд установив мінімальні ціни на цукор та цукрові буряки



11 грудня 2013 року Уряд ухвалив постанову «Про державне регулювання виробництва цукру та цукрових буряків у період з 1 вересня 2014 року до 1 вересня 2015 року». Розробником документа виступило Міністерство аграрної політики та продовольства України.

На переконання урядовців, ця постанова сприятиме стабілізації

виробництва цукросировини та цукру, задоволенню внутрішньої потреби держави в цукрі, регулюванню внутрішнього ринку та створенню реальних передумов для оптимального функціонування галузі.

Нагадаємо, що щорічно на виконання Закону України «Про державне регулювання виробництва і реалізації цукру» Уряд встановлює граничний розмір квот з постачання цукру на внутрішній ринок (квота «А») та затверджує мінімальні ціни на цукрові буряки та цукор. Виходячи з науково обґрунтованої норми споживання цукру на душу населення, постанова передбачає встановлення квоти постачання цукру на внутрішній ринок (квота «А») на період маркетингового року з 1 вересня 2014 року по 1 вересня 2015 в обсязі 1811 тис. т (з розрахунку 38 кг на душу населення).

Окрім того, на підставі розрахунків

Інституту біоенергетичних культур та цукрових буряків НААНУ і Державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут цукрової промисловості» пропонується встановити мінімальну ціну за 1 тонну цукрових буряків базисної цукристості урожаю 2014 року в розмірі 343,55 грн без урахування ПДВ та мінімальну оптово-відпускну ціну 1 тонни цукру – 4722,68 грн без урахування ПДВ.

Такий рівень цін забезпечить беззбитковість виробництва цукрових буряків та цукру. Ухвалений проект постанови дозволить зорієнтувати сільськогосподарських виробників та цукрові заводи щодо необхідних площ посіву цукрових буряків, сприятиме стабілізації економічної ситуації на внутрішньому ринку цукру, збереженню потенціалу бурякоцукрової галузі.

Прес-служба Мінагрополітики